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Η δολοφονία Σκαφτούρου και ο πόλεμος 
για κυριαρχία στον κόσμο της νύχτας

λειά μετά τις 4 μ.μ. «Τα κάστρα πέφτουν 
από μέσα», σχολιάζουν, υπονοώντας ότι 
κάποιο ή κάποια άτομα από τον στενό του 
κύκλο μετέφεραν την πληροφορία ότι το 
πρωινό της Δευτέρας ο 55χρονος θα ήταν 
ανυπεράσπιστος. 

Το σχέδιο δολοφονίας έφεραν εις 
πέρας τουλάχιστον τέσσερα άτομα
Οι δράστες χτύπησαν τη στιγμή που ο 
Γιάννης Σκαφτούρος ήταν χωρίς σωματο-
φύλακες στο σπίτι – θα έπιαναν δουλειά 
μετά τις 4 μ.μ. Το σχέδιο δολοφονίας έφε-
ραν εις πέρας τουλάχιστον τέσσερα άτο-
μα που επέβαιναν σε δύο μοτοσικλέτες 
μεγάλου κυβισμού. Οι τρεις από αυτούς 
πήδηξαν τον εξωτερικό μαντρότοιχο και 
αφού πλησίασαν τα άτομα που βρίσκο-
νταν στον κήπο άνοιξαν πυρ στοχεύοντας 
τον 55χρονο. 
Και αν το σχέδιό τους να προσεγγίσουν 
και να εξουδετερώσουν τον στόχο τους 
στέφτηκε με επιτυχία, δεν μπορεί κανείς 
να υποστηρίξει το ίδιο και για τη διαφυ-
γή τους, παρά το γεγονός ότι κατάφεραν 

H 
δολοφονία του Γιάννη Σκαφτού-
ρου τη Δευτέρα του Πάσχα στο 
εξοχικό του στα Σκούρτα Βοιωτί-
ας ήταν ο τελευταίος κρίκος στη 

μακρά αλυσίδα δολοφονιών που έχουν 
συσχετιστεί με το «μεγάλο ξεκαθάρισμα 
στη νύχτα» και μετράει πάνω από 20 συμ-
βόλαια θανάτου την τελευταία πενταετία. 
Επεσε νεκρός μέσα σε καταιγισμό πυρών 
στις 12 το μεσημέρι, ενώ βρισκόταν στην 
αυλή του σπιτιού μαζί με τις κόρες του, 
τα εγγόνια του και άλλα πρόσωπα από 
το στενό συγγενικό του περιβάλλον, όχι 
όμως και με τα μέλη της προσωπικής 
φρουράς που φέρεται να διέθετε, φοβού-
μενος πιθανή επίθεση εναντίον του.
Ο 55χρονος εξάλλου είχε μακρά διαδρο-
μή στην παρανομία, με το βιογραφικό του 
να περιλαμβάνει εκβιασμούς, βομβιστικές 
επιθέσεις, κατηγορίες για απαγωγές και 
ανθρωποκτονία, ενώ θεωρούνταν συνερ-
γός του επίσης δολοφονημένου Βασίλη 
Στεφανάκου και του έγκλειστου Παναγιώ-
τη Βλαστού. 

Πάνω από δεκαπέντε σφαίρες 
από καλάσνικοφ
Ο θείος Τζο, όπως ήταν το ψευδώνυμο 
του Γιάννη Σκαφτούρου, δέχτηκε πάνω 
από δεκαπέντε σφαίρες από καλάσνικοφ, 
τις περισσότερες στο στήθος και στην κοι-
λιά, καθώς και τρεις βολές στο κεφάλι με 
πιστόλι. Οσοι παρακολουθούν με συνέ-
πεια τις εξελίξεις στον κόσμο της νύχτας 
και της παρανομίας στέκονται στο γεγο-
νός ότι οι δράστες έδρασαν τη στιγμή που 
οι σωματοφύλακές του απουσίαζαν από το 
σπίτι, καθώς λόγω της ημέρας και κατόπιν 
εντολής του Σκαφτούρου θα έπιαναν δου-
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να αποφύγουν τη σύλληψη. Και αυτό δι-
ότι έκαναν μια σειρά από επιχειρησιακά 
λάθη που ενδεχομένως να οδηγήσουν 
τις διωκτικές αρχές στα ίχνη τους. Η μία 
από τις μηχανές, που είχε κλαπεί το 2019 
από τον Ασπρόπυργο, υπέστη βλάβη και 
αναγκάστηκαν να την εγκαταλείψουν. Στη 
συνέχεια ακινητοποίησαν έναν διερχόμε-
νο κτηνοτρόφο, που μάλιστα έχει συγγε-
νική σχέση με τον Σκαφτούρο, και με την 
απειλή των καλάσνικοφ τον υποχρέωσαν 
να κατέβει από το αγροτικό του. Ωστόσο, 
λόγω λανθασμένου χειρισμού έπεσαν σε 
χαντάκι και τελικά διέφυγαν πεζή από το 
σημείο.
Η εκτέλεσή του, Δευτέρα του Πάσχα, στο 
εξοχικό του στα Σκούρτα Βοιωτίας ήταν ο 
τελευταίος κρίκος στη μακρά αλυσίδα φό-
νων που μετράει πάνω από 20 συμβόλαια 
θανάτου την τελευταία πενταετία. Στον 
κόσμο της παρανομίας είχαν διακινηθεί 
πληροφορίες σύμφωνα με τις οποίες ο 
Σκαφτούρος βρισκόταν πίσω από ορι-
σμένα συμβόλαια θανάτου εις βάρος των 
αντιπάλων του.

«Ελληνικός τουρισμός: πολλοί πελάτες, λίγοι εργαζόμενοι»

ενοίκια στις τουριστικές περιοχές πχ. σε 
Σαντορίνη, Μύκονο, Ρόδο, Κρήτη για τους 
εργαζομένους, «500 ευρώ για ελάχιστα 
τετραγωνικά μέτρα». Πάντως ο πρόεδρος 
της ομοσπονδίας τουρισμού-επισιτισμού 

«Π
ολύ καλή αναμένεται η 
ελληνική τουριστική σε-
ζόν  φέτος το καλοκαίρι» 
διαβάζουμε σε ρεπορτάζ 

του γερμανικού πρακτορείου ειδήσεων 
dpa στην Welt. «Όμως ένα σύννεφο θο-
λώνει τις φωτεινές προοπτικές. Σύμφωνα 
με τον αρμόδιο τουριστικό σύνδεσμο φέ-
τος δεν μπόρεσαν να καλυφθούν οι πε-
ρίπου 50.000 θέσεις εργασίας στην αρχή 
της σεζόν».
Γιατί όμως ο τουριστικός κλάδος δεν είναι 
ελκυστικός, όταν στην Ελλάδα υπάρχουν 
600.000 άνεργοι; Όπως παρατηρεί το δη-
μοσίευμα, «τα χρήματα που κερδίζονται 
το καλοκαίρι είναι αδύνατο να φτάσουν 
και τον χειμώνα. Το προσωπικό εξυπη-
ρέτησης για παράδειγμα κερδίζει περίπου 
1000 ευρώ τον μήνα. Εργάζονται όμως 
επτά ημέρες την εβδομάδα, έως και δώ-
δεκα ώρες τη μέρα κατά τη διάρκεια της 
σεζόν». Σε αυτά προστίθενται τα ακριβά 
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Γιώργος Χότζογλου δεν είναι αισιόδοξος 
για το μέλλον κι όπως λέει: «Αν φέτος 
είχαμε 50.000 ακάλυπτες θέσεις εργασί-
ας, του χρόνου θα μπορούσαν να γίνουν 
150.000».


